
GODOVI  PRAZNIKI  SVETE MAŠE

2. NEDELJA MED LETOM - 18. januar 2026
Marjeta Ogrska, kneginja, dominikanka
Začetek tedna molitve za edinost kristjanov
Ob 8.00: za žive in pokojne farane
Ob 10.00: + Francka in Jože Saje
Ob 14.00: Škofljica: pogrebna maša za + Jamnik Jožefa
Ponedeljek: 19. 1. 2026
Božji služabnik Friderik Irenej Baraga, misijonar
Ob 18.30: + Ljudmila Vrečar
Torek: 20. 1. 2026 
Fabijan, papež in Sebastijan (Boštjan), mučenca
Ob 18.30: + Vinko Fortuna, p. n. sester Minke, Danice, Tilke, Veronike
Sreda: 21. 1. 2026
Agnes (Neža, Janja), devica, mučenka
Ob 7.00: + Franc Dulc, po namenu Cirila Zupančiča
Ob 14.00: pogrebna maša za + Klančar Marijo
Četrtek: 22. 1. 2026
Vincencij (Vinko), diakon, mučenec
Ob 18.30: + Tone Pirnat, ob rojstnem dnevu
Petek: 23. 1. 2026
Zaroka Marije in Jožefa
Ob 18.30:+ Marija Žagar, po namenu družine Miklič iz Smrjenj
Sobota: 24. 1. 2026
Frančišek Saleški, škof, cerkveni učitelj
Spomin Marije Pomočnice kristjanov
Ob 18.30: + Marta Gregorčič, po namenu Alojza Gregorčiča
3. NEDELJA MED LETOM - nedelja Božje besede - 25. 1. 2026
Spreobrnitev apostola Pavla -
Sklep Tedna molitve za edinost kristjanov
Praznovanje godu sv. Janeza Boska
Ob 8.00: ob godu Neže za zdravje in Božji blagoslov v družini Berden
Ob 10.00: za žive in pokojne farane
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OZNANILA
Od 18. do 25. januarja 2026

“GLEJTE, JAGNJE BOŽJE!”“GLEJTE, JAGNJE BOŽJE!”

Pokaže Janez. Ne nase. Na Jezusa. Naredi ga velikega: Sina živega Boga.
Janez ve, da njegovo življenje ni oder, ampak namig, kažipot, pričevanje.

In Jezus? On je Jagnje. Ki nosi. Ki odjemlje. Breme sveta. Našo krivdo. Našo
temo.

Živimo v svetu polnem glasov, neštetih namigov, kažipotov. Vsak želi biti
viden, vsak žeti aplavz. 

Ampak mi? Poklicani smo, da pokažemo na Kristusa. Ne nase. Na svojo
moč. Na svoj uspeh. Biti pričevalec pomeni: pokazati Nanj. S svojimi besedami,
dejanji. S svojim življenjem.

Slika sprašuje: Kje sem jaz lahko danes kažipot? Kje
lahko moje življenje pokaže Jezusa drugim? Kje moja
ljubezen, moja zavzetost, moje upanje, postanejo
kazalec h Kristusu?

Biti pričevalec ne pomeni vse vedeti. Ampak
pomeni zaupati. Pomeni: izkusil sem, da On živi. Videl
sem, da On nosi. Spoznal sem, da je On tu.

Janez kliče: “Glejte!” Janez nas vabi: Naj bo tvoje
življenje znamenje. Tvoje srce namig. Tvoj glas naj
govori: Glej ga - Božje Jagnje! Pričuj z nasmehom
življenja, s poljubom ljubezni, s prstanom zvestobe, z otrokom upanja, s
solzami ranljivosti, z jasnimi besedami resnice, z dobroto Boga.

Naj blagoslôvi tvoje oči, da bodo videle, kje Kristus deluje.
Naj blagoslôvi tvoje roke, da bodo pokazale, kje daje ljubezen.
Naj blagoslôvi tvoje noge, da bodo hodile po poteh, ki vodijo k Njemu.
Naj blagoslôvi tvoje srce, da bo gorelo, svetilo, pričevalo.
Tako boš sam postal kazalec, ki kaže Božje Jagnje, Sina živega Boga.



 V 77. letu starosti se je od zemeljskega življenja poslovil Jožef Jamnik iz
Nebčeve ulice 76. Pogreb pokojnika bo v nedeljo, 18. januarja 2026, ob 14.
uri na Škofljici. Iz mrliške vežice bo prepeljan v cerkev, kjer bo se zanj
darovala maša zadušnica, po maši pa se bomo od njega poslovili pri grobu.
Naj počiva v miru.

 V 83. letu starosti pa je zemeljsko življenje zaključila Marija Klančar iz
Groznikove ulice 11. Od nje se bomo poslovili v sredo, 21. januarja 2026, ob
14. uri na Rudniku. Iz mrliške vežice jo bomo pospremili v cerkev, kjer bomo
zanjo darovali sveto mašo in nato od nje vzeli slovo pri grobu.
Naj počiva v miru.

 Danes začenjamo Teden molitve za edinost kristjanov . Vabljeni k večernim
mašam, da bi skupno z vsemi kristjani molili za mir, za spoštovanje vseh
veroizpovedi ter za spravo med narodi in skupnostmi.

 Prihodnjo nedeljo bomo pri obeh mašah praznovali god sv. Janeza Boska,
ustanovitelja Salezijanske družbe in vzgojitelja mladih.

 Gimnazija Želimlje in Dom Janeza Boska vabita učence in njihove starše
na Dan odprtih vrat,  ki bo v soboto, 24. januarja 2026. Predstavili bodo
življenje na gimnaziji in v dijaškem domu. Program se začne ob 10. uri in
zaključi s prireditvijo, ki se bo predvidoma končala ob 12.45. Vabljeni vsi, ki
želite svoje otroke vzgajati in izobraževati v krščanskem duhu.

“Eno telo je in en Duh, kakor ste bili poklicani
v enem upanju svoje poklicanosti” (Ef 4,4)

V dneh od nedelje, 18. januarja, do naslednje nedelje, 25. januarja,
obhajamo Teden molitve za edinost kristjanov. Letošnje geslo je povzetek
Pavlovega nauka o edinosti. Za Pavla je skupnost vernikov “eno telo in en
Duh”. Dele telesa povezuje med seboj eno upanje, h kateremu smo verniki
poklicani. Ta misel nas povezuje z geslom minulega jubilejnega leta - Romarji
upanja. Predmet upanja je naše zveličanje in večno življenje s Kristusom. Ta cilj
- nebesa - je isti in skupen za vse kristjane in končno za vse ljudi, in je zato
močna vez med nami, ki nas nagiba k sodelovanju.

V teh dneh molimo posamič in skupaj, tudi skupaj z verniki in
predstavniki drugih Cerkva in skupnosti. Molitev ima v prizadevanju za
edinost prvo mesto. “Verovati v Kristusa pomeni hoteti edinost kristjanov”
(Janez Pavel II.). “Hoteti edinost” pomeni moliti in delati za ta velik cilj, za
katerega je molil že Jezus pri zadnji večerji (Jn 17).

Letos so v ospredju kristjani v Armeniji. Ta država je že leta 301 sprejela
krščanstvo kot državno vero. Skozi vso zgodovino, posebej v obdobjih
narodnih nesreč, kot je bil tudi genocid in tuja nadvlada, so kristjani skrbno

ohranjali armenska izročila, lasten jezik in vrednote. Od 9 do 10 milijonov
vernikov dve tretjini zaradi burne zgodovine živi zunaj države.

Prizadevanje za edinost ni cerkvena diplomacija, ampak poteka po dveh
poteh: dialog ljubezni in dialog resnice. Prvi je pogoj za drugega. Dialog pa
sploh ni mogoč brez medsebojnega odpuščanja.

Papež Frančišek je večkrat govoril o “ekumenizmu krvi”. V mislih je
imel neštete kristjane po svetu, ki so žrtve preganjanj - že samo zato, ker
imajo Sveto pismo ali nosijo verižico s križcem. Ni kaj, to je Jezus napovedal:
“Vsi vas bodo sovražili zaradi mojega imena”. In končal je z zagotovilom: “Kdor
pa bo vztrajal do konca, bo rešen” (10,22).

Od 2. vatikanskega koncila naprej je Katoliška Cerkev v celoti
sprejela ekumensko pot. Koncilski odlok o ekumenizmu nas je dejansko
pozval k dialogu v ponižnem in ljubečem bratstvu, utemeljenem na našem
skupnem krstu in na našem poslanstvu v svetu. Edinost, ki jo Kristus želi za
svojo Cerkev, mora biti vidna. In raste skozi teološki dialog, skupno
bogoslužje, kjer je mogoče, in skupno pričevanje spričo trpljenja človeštva.

Katoliška Cerkev si prizadeva za skupno pot “od konflikta do skupnosti”. 
Želi nadaljevati pot skupne molitve in dela za mir, pravičnost in dobro vseh.
Papež zatrdi, da je tisto, kar nas kot Kristusove učence povezuje, veliko večje
od tistega, kar nas deli. Leta 325 so škofje iz vsega znanega sveta prišli v
Nicejo in izrazili vero, ki še naprej povezuje kristjane med seboj. Ta koncil
pričuje za to, da lahko naša skupna veroizpoved preseže delitve in spodbuja
občestvo.

Povabilo k skupnemu pričevanju ima močan izraz v temi za Ekumenski
teden: “Čas za Božji mir”. Kako časovno primerno! Naš svet kaže globoke
brazgotine konfliktov, neenakosti, propadanja okolja in duhovne
nepovezanosti. Vendar se sredi teh izzivov spomnimo, da mir ni zgolj
človeški dosežek, ampak je znamenje Gospodove navzočnosti med nami. To
je hkrati obljuba in naloga, saj so Kristusovi sledilci poklicani, da postanejo
tvorci sprave: da soočijo delitve s pogumom, ravnodušnost s sočutjem, rane
z zdravljenjem.

/Leon XIV. udeležencem Ekumenskega tedna v Stockholmu, avgusta 2025,
in ob 1700 letnici prvega ekumenskega koncila v Niceji/

Na konferenci leta 1925 v Stockholmu, ki jo je sklical pionir prvega
ekumenskega gibanja, luteranski nadškof Nathan Söderblom, se je zbralo
600 pravoslavnih, anglikanskih in protestantskih voditeljev. Söderblom je bil
prepričan, da “služenje združuje”. Zato je kristjane spodbujal, naj ne čakajo
na soglasje o vsaki teološki točki, ampak naj se združujejo v “praktičnem
krščanstvu”, da skupaj služijo svetu pri iskanju miru, pravičnosti,
človekovega dostojanstva in varovanja stvarstva. 


